

12 ОКТ. 1948

**ЮБИЛЕЙ МХАТ
В СОЮЗНЫХ РЕСПУБЛИКАХ**

БАКУ, 12. (ТАСС). Корреспондент ТАСС обратился к председателю Азербайджанского театрального общества — народной артистке СССР Шевкет Ханум Мамедовой с просьбой рассказать, как общественность республики отмечает 50-летие Московского Художественного академического театра имени А. М. Горького.

— В Баку будет проведена научная сессия, посвященная творческому пути МХАТ, его роли в формировании национальных театров советских республик, — сказала тов. Мамедова. — В сессии примут участие работники искусств Азербайджана, Грузии, Армении, Дагестана, театроведы и критики Москвы. Научная сессия состоится также в Азербайджанском театральном институте. Руководящие театральные работники, артисты, писатели выступят на крупнейших предприятиях, в учреждениях, высших учебных заведениях с докладами и лекциями о творческом пути МХАТ. Комитет по делам культурно-просветительных учреждений при Совете Министров Азербайджана командировал лекторов в районы республики.

25 октября в Азербайджанском государственном драматическом театре имени Азизбекова состоится торжественное собрание. В фойе театра, а также в Доме интеллигенции откроются выставки, посвященные Художественному театру и его выдающимся деятелям. Республиканское издательство выпускает на азербайджанском языке труд К. С. Станиславского «Работа актера над собой».

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты **КАБАРДИНСКАЯ ПРАВДА**

от 9 ОКТ. 1948

Нальчик

Газета №

Зак. 930

К юбилею МХАТ

Недавно состоялось заседание правления Кабардинского отделения Всероссийского Театрального Общества, на котором намечен план подготовки и проведения 50-летнего юбилея Московского Художественного Академического Театра им. Горького.

Художественный руководитель театра русской драмы тов. Велпжев, ряд лет оставший в театре им. Горького, прочтет работникам искусств доклад «О творческом пути МХАТ им. Горького и значении его для развития советского искусства».

К юбилею будут организованы выставки, выступления артистов и кружков художественной самодеятельности на предприятиях, в учебных заведениях и районных центрах республики, прочтаны ряд докладов на русском и кабардинском языках о значении театра в культурной жизни страны.

Для проведения юбилея МХАТ имени Горького создана юбилейная комиссия.

В. КОСЬЯНЕНКО.